



Информация по профилактике пожаров на территории Нижегородской области



На протяжении нескольких лет в Нижегородской области складывается тревожная ситуация, связанная с гибелью взрослых и детей во время пожаров. В результате возгорания жилых домов гибнут несовершеннолетние дети, взрослые мужчины и женщины, а также престарелые граждане и пенсионеры.

По данным МЧС региона за 10 месяцев 2017 года в Нижегородской области на пожарах погибло 176 человек, из которых 6 детей.

В осенне-зимний период профилактика борьбы с пожарами особенно актуальна! Люди начали пользоваться печным отоплением и обогревателями, в связи с чем повышается риск возникновения бытовых пожаров. Кроме этого, существуют иные причины возгорания, которые актуальны в течение любого времени года: неисправности электросети и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

электроприборов, перенакал печей, курение в постели, утечка газа, неосторожное обращение и шалости детей с огнем и пр.

В целях предупреждения пожаров, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила техники пожарной безопасности, особенно при низкой температуре воздуха, в праздничные дни при употреблении спиртных напитков, а также при использовании электрических и газовых приборов.

В соответствии с действующим законодательством следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области проводятся процессуальные проверки и расследуются уголовные дела по фактам гибели взрослых и детей на пожарах.

Анализ показывает, что с учетом многих факторов причинами возникновения пожаров в жилых домах и квартирах чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и, конечно же, обычная человеческая беспечность (неосторожное обращение с огнем).

Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания, а наступление летальных последствий - в результате отравления спящих людей продуктами горения.

Следственное управление предупреждает родителей о более ответственном подходе к обеспечению безопасности детей и соблюдению элементарных правил пожарной безопасности:

- не оставляйте детей одних дома с включенными электроприборами и работающими приборами отопления, даже под присмотром их старших сестер и братьев подросткового возраста;
- не храните в доступных для детей местах спички, зажигалки и другие источники огня;
- проводите с детьми регулярные беседы на тему пожарной безопасности, а также выучите с ними телефоны экстренных служб и правила поведения во время пожара;
- не используйте неисправные электроприборы и неисправную электропроводку;
- оборудуйте помещение (домовладение) автономными пожарными извещателями (для своевременного обнаружения пожара в начальной стадии), что позволит вам избежать летальных исходов.

Помните, что небрежное обращение с огнем влечет самые необратимые последствия!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1179085>